

## Плюсы дистанционного обучения.

Чтобы сдержать распространение коронавируса COVID-19 учебные учреждения Российской Федерации перешли на удаленный режим обучения для обеспечения непрерывности образовательного процесса. Эта ситуация у многих родителей вызывает тревожное состояние. Родители задаются вопросом: «На сколько дистанционное обучение является эффективным?» Рассмотрим какие плюсы имеет дистанционное обучение.

- ✓ Обучение из дома.  
Это удобно, не надо тратить время и деньги, чтобы добраться до учебного учреждения.
- ✓ Обучение в любом месте.  
Можно находиться где угодно- дома, на даче, в деревне, на отдыхе под пальмой при этом продолжая обучение не прерывая его.
- ✓ Обучение в удобное время.  
Выбираешь удобное время для обучения и выполнения заданий.
- ✓ Обучение новому способу получения знаний.  
Это возможность освоить навык учиться дистанционно, онлайн. Онлайн обучение-метод обучения в сети Интернет в режиме реального времени.  
Дистанционное обучение- взаимодействие учителя и учащихся между собой на расстоянии с использованием информационных технологий.
- ✓ Приобретение навыков самодисциплины и самоконтроля.  
Очень трудно усадить себя за учебу в комфортных условиях, где много приятных и более привлекательных вещей, без самодисциплины и самоконтроля здесь не обойтись.
- ✓ Это возможность изучить множество образовательных платформ.  
Педагоги для успешного обучения обучающихся используют множество образовательных платформ, которые дают возможность обращаться к ним в дальнейшем для повышения своих знаний.
- ✓ На дистанционной работе и учебе вся семья вместе.  
Не забывайте о том, что время, когда все дома, — это не только challenge по формированию графика работы и учебы и комфортного существования в одном пространстве, но и возможность быть ближе и внимательнее друг к другу.